

# 祖兒接花球高叫 大家到時早點到

# 蘇永康開馮翠珊小學 妙法保妻

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇永康和太太馮翠珊(Anita)前日大婚之喜，新郎哥康仔在台上承諾會努力照顧太太，並很有義意的送上在湖南省以老婆馮翠珊名字命名的希望小學給太太，即時把新娘子感動到眼濕濕。而大家最感興趣的拋花球環節，最終落在容祖兒手上，已經接過幾次花球的祖兒怕會有反效果，康仔給祖兒大派定心丸指她一定嫁得出！甜到漏的祖兒便呼籲大家到時早點到，令全場歡呼大嚷師兄劉浩龍。



■下一對結婚會否是鄭秀文和安仔呢？



■蘇永康太太 Anita 的紅色長裙，靚絕全場。



■志偉最快醉倒，成呂良偉及陳國熹集郵對象。

前晚喜宴上星光熠熠，祖兒和男友劉浩龍，許志安和鄭秀文一雙一對和新人合照，嘉賓又輪流上台獻唱，雖然情侶們都沒有同台獻唱，他們都各自上台唱歌賀一對新人，安仔更興奮得唱到跪地，杜德偉又忘形解開鈕釦，康仔的BIG FOUR兄弟、陳奕迅也來高興一番，好不熱鬧，張衛健和太太張茜也不介意跟舊愛江欣燕合照，場內氣氛熱鬧，愛熱鬧的曾志偉是最快醉倒，逗得新娘子和賓客走近跟「醉曾」合照，場面搞笑。康仔笑說：「還以為Paco(黃柏高)是最早醉，原來冠軍是曾志偉。」

## 多謝 Eason 幫手追太太

開席時，康仔和太太 Anita 先上台切蛋糕，康仔由衷說：「她三個星期前問我有沒有想過今日上台有咩講，我說沒有，當時對太太

講了大話，其實我三年前已經想好這番話，要多謝 Eason 同阿徐，無參加你們婚禮，就無我今日這婚禮，因為我哋他們婚禮上認識我老婆。參加完婚禮，第二日我就回廈門拍戲，講粗俗一點我是用電話講她，嗰段日子，當年有打開雜誌看的人，可能都唔想同蘇永康做朋友，我相信我的兄弟姐妹同 Anita 為我講了好多好說話，令我追到 Anita。多謝 Anita 家人，畀時間慢慢觀察我，等我有機會做到最好。但這個世界無話做到最好，只是有做得好，我才可以每日更好更努力，所以你們不用擔心，我會努力去照顧 Anita。多謝所有今日來幫手的兄弟姐妹、賓客，我會盡力做好老公。」

## 盡力照顧過百個小孩

其後，康仔準備了一份神秘大禮送給老婆，現場先播出片段，內容是康仔飛去長沙，再坐五小時車到一個山區，探訪一班小學生，最後鏡頭影住以其老婆命名的學校「馮翠珊希望小學」，立時把台下的 Anita 感動到眼濕濕，康仔指跟老婆很幸運，以興趣發展事業，但兩人也沒有受好高深教育，只

希望盡一點綿力，為社會做些事，有些人話送架車畀老婆，都得，但一定遲些給自己「炒」埋。想了很久有咩可以放一世？最後決定開間小學用老婆個名命名。老婆重要係名譽校長，而穿上長裙的 Anita 在一眾姐妹幫手下上台，獲康仔送上百幾個學生簽名的紀念卡。康仔續說：「今日去每圍敬酒時，每圍人都叫我生仔，我會盡力，但係我們依家已經有百幾個小朋友照顧。」全場報以掌聲。

接花球環節時，康仔等人都叫祖兒出來，其他姐妹如風等都要讓路，最終由祖兒接得花球。康仔說：「傳媒託我問你好多次幾時嫁！一陣老婆你捉個花球出來，大家即閃開，讓給祖兒，不過老婆你捉好一點，唔好捉到奶奶。」當祖兒接到花球後便說：「其實呢個已經係我第三，四個嘍，會唔會有反效果嘍？」現場不停有人大叫「師兄」，康仔即說：「我老婆做無限咁多次姐妹都嫁到，你同我定！」祖兒笑着說：「有你咁講就得嘍。」司儀叫祖兒分享感受，祖兒甜到漏高舉花球說：「冇囉，大家到時早點到！」全場掌聲歡呼聲四起。

■再拿到花球的容祖兒與男友劉浩龍和一新人合照。



■康仔在長沙山區，起了以其老婆命名的學校「馮翠珊希望小學」。



■蘇永康與陳奕迅一起高歌。

# Eason

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇永康在前晚的婚宴上，各嘉賓都盡興而歸，不少人都飲到面紅紅，約於11時多嘉賓們便陸續離開，擔任康仔證婚人的陳奕迅(Eason)表示很開心，因康仔和太太是在他的婚禮上認識，能為他倆做證婚是很感動，禁不住有少許眼濕濕，Eason 自嘲：「到了這個年紀，淚腺會較敏感。」當晚 Eason 上台獻唱《愛是懷疑》，全因新郎哥喜歡這首歌，Eason 請大家不要多疑，純粹是首輕快歌曲。康仔指 Eason 送上大禮是，他笑言：「是個封大而已，(個餡都好大?) OK 啦。」容祖兒再度接到花球，可是在現場的 Eason 表示不知道，因他跟朋友聊天沒有留意到其他，不過場內氣氛很開心，他也忍不住飲了兩杯酒。

楊千嬅和老公丁子高離席時，千嬅表示沒有飲酒，因明年初開鑿，怕肥所以沒飲，千嬅因今日早機，所以散席便離開，也沒上台唱歌。周慧敏和老公倪震十指緊扣離開，以行動否認婚姻亮紅燈的傳言，問他們是是否飲了很多酒，倪震表示飲了少許，現場氣氛熱鬧感動，又指曾志偉一早就醉倒了，其間周慧敏不慎碰到現場的射燈，倪震即緊張關心太太有無事，又扶實太太，表現恩愛。

婚宴完後，新郎哥繼續有 AFTER PARTY，草蠅三子早上幫手接完新娘，便趕到廣州工作，演出完後便即晚起回來，他們到場時已經幾近散席，三子應該是會合大家去 AFTER PARTY，不少賓客在 AFTER PARTY 上暢飲歡聚，除了吳國敬酒醉上錯記者車，張衛健更是醉到不省人事，要勞煩新郎哥康仔和五名兄弟夾手夾腳抬上車，最初傑仔負責擋鏡頭，後來也擋不住，健仔被抬上車後，老婆張茜索性伏在老公懷中，細心保護他。



■羅旭瑞、羅寶文、郭秀雲、方力申和小朋友一同合唱《You Raise Me Up》。

## 三料傑青羅寶文設基金回饋社會 郭晶晶任大使 盼助貧窮學生圓夢

香港文匯報訊（記者 李慶全）富豪國際酒店集團副主席兼董事總經理羅寶文最近獲得「世界十大傑出青年」，並於昨日舉行慶祝會暨「寶狄慈善基金」成立，父親羅旭瑞及媽媽、哥哥一家人、郭晶晶及方力申、陳細潔、陳貝兒、郭秀雲、郭詩慧、伍淑清、陳念慈、羅穎怡、王嘉恩及鄭家豪等出席。

羅寶文是唯一一位香港之三料傑青，先後當選「香港傑出學生」、「香港十大傑出青年」及「2014年度世界十大傑出青年」；而她更是繼1995年後，第二位香港得獎者代表商業、經濟和/或企業成就組別而勝出。寶文在台上致詞答謝家人栽培時熱淚盈眶，羅寶文說生長在很幸福家庭，從小就有好的平台讓自己實現夢想。又很感謝疼愛她的家人，身邊朋友支持，她很感恩之餘，更加要努力關心身邊事，盡力回饋社會。昨日成立基金就是希望能幫助到中國山區及第三國家的小朋友。

羅旭瑞為女兒獲選為「世界十大傑

出青年」感到十分驕傲。這個國際殊榮無疑是對她工作上卓越表現的一種肯定。席上獻唱《What A Wonderful World》及《You Raise Me Up》，以支持及鼓勵女兒，場面感人。更慷慨捐出港幣100萬元予「寶狄慈善基金」，作為種子基金，幫助有需要的孩子們，以發揚羅寶文小姐的慈善奉獻精神。

晶晶兒子會叫爸爸 郭晶晶應邀擔任該基金的「愛心大使」表示：支持羅寶文，中國很多小朋友都是很貧窮，自己希望多參與活動為基金籌款，能幫助小朋友圓夢。郭晶晶希望將來有機會更可帶同兒子去探訪，讓兒子多看看其他小朋友的欠缺，珍惜自己擁有的幸福。現兒子開始學講說話，也學懂叫爸爸和媽媽，但仍不懂叫爺爺及婆婆。目前尚未想到給兒子安排學習班，只想他接觸多些小朋友，可以有個快樂的環境下成長。兒子現已喜歡跑來跑去，但還未知他喜歡哪一類型的運動。問會

多追個女兒？郭晶晶表示也有這想法。至於結婚兩周年，她透露沒特別慶祝，也有收到老公送的禮物，但不能公開是甚麼。晶晶之前去購買平價童裝，讓她夠精打細算時，她笑言：「看看是甚麼東西，也有些好東西不一定有品牌的。」會教兒子不崇尚名牌？她沒想這麼多，只要喜歡便會買。

方力申前晚參加完蘇永康的婚禮，被問有否取經？小方讚賞婚紗相拍得很漂亮，而婚禮之上新郎哥蘇永康送了一份很有意義的禮物給新娘子，是在長沙以太太名字命名了一間學校，這禮物是一生一世長久保存，令人感動不已。

## 蕭正楠為女友下廚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥、蕭正楠(Edwin)及陳智榮昨日為麥包及岑麗香(香港)主持的新節目《明星愛廚房》做嘉賓，節目中香港要下廚，她坦言感到很緊張。昨日香港親手煮了一味可樂雞翼，問到可試過煮給男友吃？她說：「以前在日本讀書時派派對都有煮，煮過畀父母食。」自言廚藝仍在學習階段的她，坦言對懂煮食的男仔會加分，她又笑說：「唔止識煮食，如果可以洗碗就更加會加分。」喜歡下廚的祥仔又教香港分辨南乳及腐乳，並笑道：「她很聰明，一看就知賢良得。」

Edwin 昨日炮製了一味「花膠蒸肉碎」，事前更特別向媽媽請教。問到他可有將廚藝傳授給女友黃翠如？他認為女友負責洗碗洗鑊比較好。說到翠如日前自認「大食」，Edwin 不諱言女友食量比他還要多，又食極唔肥，覺得她偏瘦，所以下廚時都會煮多些分量迫她吃。問到女友是否經常上他家吃飯？他承認說：「係，佢上來我便煮，(可想女友為你下廚?)見她吃得開心我都開心，如果她可以煮一、兩味，我會更開心。」



■黎耀祥及蕭正楠為岑麗香的節目任嘉賓。